



COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL
Processo Seletivo Interno para atuação no Projeto Professor Tutor

A Diretoria de Ensino – Região de Itapevi torna pública a retificação no Anexo I do Edital de Abertura de Inscrições para o Processo Seletivo Interno de atuação no Projeto Professor Tutor – Anos Finais do Ensino Fundamental, publicado em 25/07/2025.

Onde se lê:

EE Eliza de Oliveira Ribeiro – 01 vaga de Matemática e 02 vagas de Língua Portuguesa

Leia-se:

EE Eliza de Oliveira Ribeiro – **02 vagas de Matemática e 01 vaga de Língua Portuguesa**

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Itapevi, 28 de julho de 2025
Diretoria de Ensino – Região de Itapevi